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REFLEXIÓN 
 “CRECIMIENTO ECONOMICO PARA LA REDUCCION DE LA POBREZA Y DESIGUALDAD”
DECLARACION CONSEJO FOSIS 2014-2018
El Fondo de Solidaridad e Inversión Social, FOSIS, es un servicio del Gobierno de Chile creado el 26 de Octubre de 1990, que cuenta con 15 Direcciones Regionales y se relaciona con la Presidencia de la República a través del Ministerio de Desarrollo Social. Su misión es “Liderar estrategias de superación de la pobreza y vulnerabilidad de personas, familias y comunidades, contribuyendo a disminuir las desigualdades en forma innovadora y participativa”.
Esta institución cuenta con un Consejo que actúa como  autoridad superior, cuyos integrantes representan a los sectores público, empresarial, sindical, académico y de la sociedad civil organizada. En ese marco este cuerpo colegiado se ha reunido para compartir una reflexión sobre la realidad social del Chile de hoy y los caminos a seguir para avanzar en la senda de desarrollo inclusivo para todos y todas, llegando a los siguientes acuerdos:  

 Contexto
· Constatamos que en las últimas décadas Chile ha sido exitoso en la reducción de la pobreza y la pobreza extrema. Al mismo tiempo, los indicadores vinculados al desarrollo humano de nuestro país muestran niveles superiores a los de la región latinoamericana.   
· Sin embargo, existe un porcentaje considerable de población que, si bien no califica como pobre, es vulnerable al momento de enfrentar situaciones de desempleo, enfermedad o envejecimiento, entre otras. 
· Hay, por lo tanto, un conjunto de nuevos desafíos sociales que exigen evaluar el nivel de bienestar de la población en dimensiones que van más allá de los ingresos disponibles.
· Por eso desde un punto de vista multidimensional y en concordancia con el nivel de desarrollo alcanzado por nuestro país es importante tener en cuenta que durante los últimos 24 años la desigualdad ha permanecido relativamente estable.  
· Al mismo tiempo es necesario considerar que esta persistente desigualdad no se limita solo a la gran brecha de ingresos entre grupos sociales, sino que incluye inequidades de territorio, género, mujeres y etnia, por nombrar solo algunas.  
· La sociedad chilena ha gestado un cambio cultural donde la ciudadanía es cada vez más consciente de sus derechos, exigente en cuanto a los patrones éticos con que operan las instituciones y sensible a los nuevos desafíos que enfrenta el país, como son el acelerado envejecimiento de la población, la integración de la población migrante y los cambios en las estructuras familiares, entre otros.
· Reafirmamos que el crecimiento y la generación de empleo de calidad son  condiciones necesarias para todo esfuerzo nacional de reducción de la pobreza y la desigualdad.
· De igual modo reconocemos el potencial que representa para el desarrollo del país lo modelos económicos, solidarios y cooperativos.
· Por eso sostenemos la importancia de promover estrategias innovadoras, participativas, coordinadas, pertinentes e inclusivas de desarrollo social, con un fuerte énfasis en la generación de capacidades individuales, familiares y comunitarias, especialmente en las zonas y grupos más vulnerables de Chile, para que todos los chilenos y chilenas puedan participar de los frutos del crecimiento económico del país.
Compromiso
Por todo lo anterior, con fecha 22 de Enero de 2015, quienes formamos parte del Consejo del FOSIS para el periodo 2014-2018, acordamos trabajar conjuntamente en la generación de estrategias que promuevan el mejoramiento de la calidad de vida de la población, especialmente de aquellos sectores en situación de mayor pobreza y vulnerabilidad. 

Consideramos que ello debe hacerse propendiendo al empoderamiento personal y la autonomía económica, de tal forma que cada chileno y chilena pueda ejercer el derecho a construir y sostener un proyecto de vida valioso, acorde con sus sueños e inserto en su comunidad.  

Trabajaremos desde el Consejo del FOSIS para la generación innovadora de oportunidades, competencias humanas y condiciones de trabajo que permitan a los chilenos y chilenas más vulnerables ejercer sus derechos, realizar sus sueños y participar plenamente en la construcción del país justo y cohesionado que todos anhelamos.  
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