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Glosario Plan de Cuentas

División de Promoción y Protección Social
El Plan de Cuentas es un instrumento de registro de información contable, de los procesos financieros involucrados en la ejecución de los convenios suscritos entre, el Ministerio de Desarrollo Social y organismos públicos y/o privados que atienden o gestionan la atención de  familias beneficiarias del Sistema Intersectorial de Protección Social.   

1. GASTOS DIRECTOS A USUARIOS
Este Ítem corresponde a todos aquellos gastos que son realizados en función directa de la población beneficiaria. Es decir, aquellos fondos destinados directamente a prestaciones para beneficiaros de un programa. 

1.1. APORTE A USUARIOS
1.2. SERVICIOS DE RECURSOS HUMANOS 
1.2.1. Recursos Humanos
Gastos correspondientes a la contratación de profesionales o personas a cargo de la ejecución del programa y/o proyecto, de acuerdo a cada una de las especificaciones establecidas según convenio y que trabajan directamente con el usuario. 

1.2.1.1. Coordinador 
Persona que realiza labor de coordinación del Programa y trabaja directamente con los usuarios 
1.2.1.3. Monitores y Apoyos Psicosociales

Profesionales y/o técnicos que desarrollan el trabajo de atención social y/ psicolólogica directa a los usuarios del Programa. 

1.2.1.11. Seguro
Gastos que tienen por objeto asegurar a los profesionales o técnicos que forman parte del equipo ejecutor, ante la ocurrencia de accidentes durante el desempeño de su función.

1.2.1.13. Otros Recursos Humanos

Todo aquel recurso humano necesario para el desarrollo directo de las actividades del Programa, y que no fue especificado en los ítems anteriores.

1.2.2. SERVICIOS 
Referido a toda labor, prestación o trabajo que se realice para satisfacer las necesidades de los beneficiarios directos del Programa

1.2.2.1. Servicios Médicos

Prestaciones médicas, no dentales, que reciben los beneficiarios de los Programas, tales como consultas médicas, exámenes de laboratorio, medicamentos, etc.

1.2.2.3. Trámites y Certificados
Toda prestación monetaria  que se le entregue al beneficiario del Programa para realizar trámites legales.

1.2.2.4. Aporte Pagos Funerarios

Aporte para la contratación de un servicio funerario.
1.2.2.7. Movilización Usuarios
 
Son los gastos en que deben incurrir los beneficiarios cuando, en virtud del Programa, sea necesario trasladarse de un lugar a otro, para efectos de alguna actividad determinada relacionada con dicho Programa (corresponde a la entrega de recursos directamente al beneficiario).

1.2.2.8. Colaciones para Usuarios
Corresponde a los gastos realizados por concepto de adquisición de alimentos y/o bebestibles destinados al consumo individual o grupal, cuando la naturaleza del programa así lo requiera. (Corresponde al pago del servicio y no a la entrega de recursos directamente al beneficiario).

1.2.2.9. Servicios de Capacitación
Contratación de una institución que proporcione el servicio de capacitación a los usuarios del Programa, de manera integral, incluyendo  el servicio de relatoría, sala o recinto para la actividad y el consumo asociado. Se consideran en esta categoría, por ejemplo, servicios de capacitación prestados por Universidades, Centros de Formación Técnica, Institutos Profesionales y otros.

1.3. ACTIVOS
Se considera como activos todos aquellos bienes materiales que se entregan directamente a los usuarios para el desarrollo del Programa. La entrega de estos bienes deberá validarse a través de un acta de recepción conforme por parte del (los) usuario(os)

1.3.1. ACTIVOS
1.3.1.7. Artículos de Aseo para Usuarios

Compra de productos que permitan o faciliten la mantención de la higiene de los usuarios, tanto personal como de su vivienda.
1.3.1.8. Indumentaria para Usuarios
Toda indumentaria que requiera el beneficiario para asegurar la correcta y segura realización de alguna actividad específica del programa, como por ejemplo: ropa de trabajo, zapatos de trabajo o seguridad, entre otros.
1.3.1.10. Materiales de Construcción 

Materiales necesarios para fabricar y/o habilitar la vivienda, lugar de residencia o de trabajo del beneficiario, cuya adquisición es pertinente para dar cumplimiento a los objetivos del Programa. 
1.4. GASTOS DE SOPORTE
Corresponden a los gastos utilizados para sustentar la operación de un programa específico y que son necesarios para hacer entrega de un beneficio directo al usuario de un Programa.
1.4.1. Habilitación   
Se entiende por habilitación la adquisición y/o arriendo de artículos, maquinarias y/o herramientas que se utilizan para la implementación del proyecto; como así mismo, los servicios de instalación, mantención y/o reparación necesarios para la implementación del proyecto. La compra o arriendo es para el desarrollo de trabajos a nivel grupal y/o comunitario, no pudiendo pasar a ser propiedad del beneficiario. 

1.4.1.4. Implementos de Estimulación 
Materiales que favorezcan el desarrollo integral del beneficiario en todas sus áreas: lenguaje, motricidad, intelecto y desarrollo socio-emocional. Dichos materiales podrán ser utilizados en aquellos lugares dispuestos por el Programa para ello, no siendo propiedad de los beneficiarios del mismo.

1.4.1.5. Material Didáctico y/o Educativo
Todo aquel material didáctico y/o educativo, que no corresponda al ítem anterior (implementos de estimulación infantil), que sea utilizado en los espacios comunitarios implementados para atender directamente a los usuarios beneficiados por el Programa, y que no pasan a formar parte de la propiedad del usuario.
1.4.1.7. Arriendo de Maquinarias y/o Herramientas
Productos rentados para la construcción y/o reparaciones que requieran los usuarios, donde podrán utilizarlos ellos mismos o personal especialmente contratado para ello.

1.4.1.9. Mantención, Habilitación y Reparación de un Recinto

Servicio de instalación, reparación, habilitación y mantención de espacios físicos necesarios para el desarrollo de actividades especificas de programas. (Puede considerar la compra de materiales y los recursos humanos necesarios).

1.4.1.10. Arriendo de Infraestructura o Recinto 

Arriendo de espacios físicos destinados a actividades de capacitación y/o talleres a usuarios. Este ítem será utilizado sólo en aquellos casos donde se requiera contratar de forma aislada un recinto destinado a una actividad de capacitación. Tiene un carácter temporal.

1.4.1.12. Arriendo Equipamiento Audio Visual

Arriendo de equipamiento audiovisual para desarrollar actividades necesarias para la implementación de un Programa. Estos arriendos incluyen todo lo necesario para poder usar adecuadamente el equipamiento audiovisual y se utilizarán únicamente en los lugares habilitados por el Programa para ello.

1.4.1.13. Servicios Básicos 

Son los gastos por concepto de consumo de energía eléctrica, gas, calefacción, telefonía, internet, luz y agua, de aquellas instalaciones que atienden directamente a los usuarios beneficiarios de un Programa.
1.4.1.14. Compra Equipamiento Audio Visual
Compra de equipamiento audiovisual necesario para el desarrollo de alguna actividad de un Programa específico. Esto incluye la compra de todo lo necesario para poder utilizar adecuadamente el equipamiento audiovisual y se utilizarán únicamente en los lugares habilitados por el programa para ello; no siendo posible que el usuario o beneficiario del Programa sea dueño del equipo adquirido.

1.4.2. OTROS GASTOS DE SOPORTE
1.4.2.2. Flete 

Traslado de materiales, maquinaria y herramientas para habilitación de espacios requeridos por el Programa, para beneficio directo de los usuarios. 
1.4.2.3. Mantención de  Vehículos
Son los gastos por concepto de mantención y reparación de vehículos, de propiedad del ejecutor, utilizados para beneficio directo del usuario. Este gasto debe ser justificado con la  nómina de beneficiarios que hicieron uso del vehículo y/o una lista de artículos trasladados en beneficio del usuario del Programa; no corresponde cuando se cancela al beneficiario gastos de movilización. 
1.4.2.6. Indumentaria Personal

Todo gasto en que se incurra para la compra de indumentaria que requiera el personal que trabaja directamente con los usuarios, como por ejemplo botas, gorros, cotonas, otros, y que tengan directa relación con ejecutar la labor encomendada, que sea pertinente y necesario para el cumplimiento de los objetivos del Programa. La entrega de estos bienes deberá validarse a través de un acta de recepción conforme por parte del (los) funcionario(os). El uso de normas gráficas será definido por el Ministerio de Desarrollo Social.
1.4.2.9 Otros Gastos

Todos aquellos gastos directos al usuario que no están definidos en el desglose anterior y que son necesarios para la ejecución del programa. Deberán ser visados por el encargado de programa

1.4.2.10 Servicio de Correo y Encomiendas

Envíos de correspondencia (invitaciones, saludos, etc.), encomiendas y otros que deban ser derivados a los beneficiarios durante la ejecución del programa.

2. GASTOS INTERNOS
2.1. GASTOS DIRECTOS
Gastos en los que incurre el ejecutor exclusiva y necesariamente para la operacionalización del Programa, y en función de los objetivos de éste. Se trata del financiamiento de personal/infraestructura y otros servicios generales, que no se relacionan de manera directa con los usuarios.
2.1.1. Recursos Humanos Soporte
Gastos correspondientes a la contratación de profesionales o personas responsables de acciones administrativas,  durante la implementación del programa y/o proyecto, de acuerdo a cada una de las especificaciones establecidas según convenio, y que no trabajan directamente con el usuario.
2.1.1.4.  Apoyo administrativo
Persona que brinda apoyo en la gestión administrativa del programa, tales como: apoyo contable, auxiliar, digitador, chofer, entre otros, y que no cumplen labores de secretariado.
2.1.1.7. Seguro

Gastos que tienen por objeto asegurar a los profesionales o técnicos que forman parte del equipo del nivel central, ante la ocurrencia de accidentes durante el desempeño de su función.

2.1.2. MATERIAL FUNGIBLE
Todas las cosas y/o bienes necesario para llevar a cabo el Programa, y que se deterioran o destruyen al ser utilizados (al hacer uso de ellos).
2.1.2.1. Material de oficina
Útiles de escritorio e insumos computacionales necesarios para el registro de las acciones del programa, por ejemplo, papel, lápiz,  otros

2.1.2.2. Impresión, Fotocopias y Encuadernación

Gastos por adquisición de útiles de escritorio tales como: papel, lápices, reglas, cinta adhesiva, entre otros, necesarios para el trabajo interno del equipo técnico que se encuentra en el nivel central.

2.1.3. OTROS DE ADMINISTRACIÓN
2.1.3.1. Comunicación y Difusión
Gastos por concepto de comunicación y difusión necesario para la correcta ejecución del programa, Página web, pendones, afiches, entre otros

2.1.3.2. Servicios Informáticos
Considera la adquisición de uso de software, tales como procesadores de texto, planillas electrónicas, bases de datos, etc.;  así como también, el desarrollo de aplicaciones computacionales, como es una página web. 

2.1.3.3. Compra Equipos Informáticos
Compra de equipos o accesorios informáticos para uso interno de oficina, que requiera el personal del nivel central que trabaja para el programa, tales como: computador, notebook, pendrive, disco duro, impresora.

2.1.3.4. Arriendo Equipos Informáticos
Gastos por concepto de arriendo de equipos computacionales (computador, notebook, impresora), accesorios u otros elementos complementarios, para ser ubicados en la oficina donde opera el equipo del nivel central.

2.1.3.5. Servicio Mantención y Reparación  Equipos Informáticos
Todo lo que corresponda a trabajos de mantención y arreglos de equipamiento informático interno (nivel central), que permita  asegurar el correcto funcionamiento de éstos durante la implementación de un Programa específico.

2.1.3.9. Movilización equipo de trabajo
Gastos en que incurre el personal de nivel central cuando, en virtud del Programa, sea necesario trasladarse de un lugar a otro para efectos de alguna actividad determinada. Se considera en este ítem: pasajes, peaje, combustible. 

2.1.3.99 Otros Gastos

Todos aquellos gastos internos que no están definidos en el desglose anterior y que son necesarios para la ejecución del programa. Deberán ser visados por el encargado de programa a nivel regional o nacional, según corresponda.

� Para el caso del Plan de invierno, en este Ítem se debe cargar el costo de la remuneración del  Monitor Paramédico, Manipuladora de Alimentos y personal de aseo.


� El gasto en  movilización sólo se justifica para el traslado de usuarios a centros de salud


� En este Ítem puede ser cargado el costo de la póliza de Garantía
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